Syl UglyS BB Lwlwly pdb Ve, il uliine 59,581t b Ulgie
ISei sl uSs 1 gab SHxe
el Lo

OS>

liwl (I) pdb SliyS Jio (I) pdU ©luS s cowl JStire 2l o 59i8 (I) b Cooow Uliwo (sharo o 5 sSsslow b abass
whle 5,8 o5lal shy g, i 03lw 5 wuxips 5 S0 23S U Sasg,Sl Glly 1Ll (o wsouw posas (1) el ladsw o (1) pU
- 085S - VA Jocwrs 3 w1l s ol o3t oslaianl Wil 0slyS 51 (1) ol oS Usr 3955 augs Sy 2xb ol s w3l o (1) ol wsy
Jiuily csiein 8 2658,3 1,8 oslawl 3,90 35,580 sline aups Shy Jol> Ulgic a Ol 5 - wsl,S - VA 91588 8 ¥ - gbS - VT I5T (Sag3i oS> <F
51550 Y 95 b auglio 55 F - 0glyS - VA Juows 50 oo 39,581 aS sls wlin alols gulis 203,85 oow (1) pudU vy wlale o, B sy
PH sbine il alo> 5l wlixo Jolge il 9 15,8 oslaiwl & - Ugh,S - VA Juws B 51,8 aolsl Sy cululy wcowl Hlse35 50 duwly Gusips
A 03, )8 @ (1) pudU Oy Hlado s Sy 0 g 59,380l Tulps 3y (soy 39,580] Eowly (S9)0 03u€ 5 (851> Jglxo wilale
€90 Aw 23,8 g £ 0slS S WA L Jews 038 Ogy eliko SlasguSIl (1) pb u3S Oss 39Sl Erwly 1 03iS o5 £95 Kl sy sobaie
wlizo Slpsdale 55 39,88l oS yiogamiliy gl 5 28,3 L18 oslaiwl 390 woSbow Juio 55 8 WYLS Juigs oS5 il JuiS| Juidgyiigi| 011S
Dbl oo 50> S oS o Sl gy 30,58l l (Sl cuSlow Juio 155 01 o aS b wlis Jol> auls 5,8 e (1) pdb sy
Sowly 9 00 aupi £ - WglS - VA Juws 9 wuSbew Juse oS> (PVC 5l wolaio Sladas,s oSy b weliko SlasguSdl csline @b il ooy Shy
Jobo sby aS 1l s PVC %YY/T 5 cuSlow Juio <S5 %50/ « 5 - UshyS - WA Juaws %)/) Jolis aigs sLind . 35ois connyyr Woag Sl
23,8 ozl sasy
23,8 g PVCy woSbow Juio 055 8 - 0glS - WA s Jol> 5l gy 20,5 b 530,580l (1) pudU 038 0g0 50,580l Gy 52 PH 3l (oo p0 cap>
aS @S Olgi o el U azei b .unyS ol PH s 39,880l Jauaniliy lhwsi o 8,5 518 whits (1) odU Vg0 o/« +) Jolxo )5 39,58l Gt
Sl 5,58 Y-  pH s 0aui aupi g8l
Vso ) X 1+ b ) X ) Tasols s calsls Jglso waliseo cSlpaale b 3,80l oSslass «(I) ol oS 0 58,58l (sl s Jglo wilale Gl sy
3958)1 Eowly Sonr SH8U Olaiz (sl Jslxo whale o aSil @y azgil wod,S5b8 s 2590 Lol Bowl ugw 9 1o aupi(T) el Wiy
05,5 sl (1) ol Olyis Veo @ X )+ ciale IS anlsl oSl el
el pwlwly 28,8 513 oslaiwl 3,90 (1) pulb 0sulS S8 o3lul Sl 9 15,8 s OLwSy 39,58l (Sslaei 98Ul Sy LLST sowyp g
il oo gyl gl Lo S5in bS5 ,Silin aS ol cowns £ 1/T sylubiwl Bl
o 39,581 oligS Frwly Uloy LSiLis aS 1wl o Al Yo Ol Ulso aS i S8 o5lul IUPAC wayyei (sub (1) pudU (038 wer 39,5801 duwly vl
ool
b aupi PVC g cuSbow Juio o83 «f - 0slyS - WA Juows Jol> 51 aiugs 20,5 b 39,380l (T) ol 3S 0sr 39,580l 5 lasbiw] csizio ooy Shy
VEXY VX T sdas aiols 53 (1) ol oS Uy 59,58l @l @ azgil S s (1) el welio oSlpdolxo Jilio 55 39,68l Ewls
il e Vg0 A+ X)o7 Lok i a> b OAAEY/Y (ssowi i s Shls Veo
Sy GaisS sy sohaie @ il 39,580l Bl > polie Slpis Wil Sl aS wl oo il Sydy S 39,5l (5S5i9 priags Sl Sy
IS b @ s Ll ,Vee ¥/0X) +T aslie tgr cuale 1 5,8 o5lul aadys o ) oslaiwl cul coslio gy 5l (1) el wusS G se,Sl
ol 159550 aawly s 9 S uldd (sulidd lizeo (Slpigs A s > Sy Ui Sl 9,8l
39,580l Olgic @ 2oy pudw 9 1S s Slpdsl=o b (1) pudli Jslxo Ugawlii oSho £ - 0shS - VA Juws Jol> sy (sisnn oS Ug2 39,38
ccils sl 1o U cuss 33ley aulis 5 .i)S 513 oslaiwl 3y90 5Ll



